
Protokół Nr XLVI/18 

z XLVI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 19 kwietnia 2018 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 12:02. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Rekowski Krzysztof - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Męczykowski Piotr -  nieobecność usprawiedliwiona 

3. Synak Benedykt – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XLVI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 12, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmian. W sprawie porządku obrad głos zabrali:  

Pan Wójt Leszek Pobłocki zaproponował wprowadzić do porządku obrad  następujące 

projekty uchwał: 

- w pkt 7e  uchwałę w sprawie określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Dziemiany 

na rok 2018,  

- w pkt 7f uchwałę w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018,   

- w pkt 7g uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 242/15 

położonej w obrębie geodezyjnym Dziemiany, 

- w pkt 7h uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części 

nieruchomości położonej w Dziemianach przy ulic Wyzwolenia, 



- w pkt 7i uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kościerzyna, 

- w pkt 8 projekt uchwały apel w sprawie drogi wojewódzkiej nr 235 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. W związku z powyższym po otwarciu 

sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku 

obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XLV sesji.  

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji o działaniach 

podejmowanych w okresie między sesyjnym.  

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 - 2031 , 

b) zmiany budżetu gminy na 2018 rok, 

c) podziału gminy Dziemiany na stałe obwody głosowania, 

d)  zmiany Uchwały Nr XLV/233/18 Rady Gminy Dziemiany z dnia 29 marca 2018 r. w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dziemiany w 2018 r. 

e) określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018,  

f) wykazu kąpielisk na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018,   

g) wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 242/15 położonej w obrębie 

geodezyjnym Dziemiany, 

h) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w 

Dziemianach przy ulic Wyzwolenia, 

i) udzielenia pomocy finansowej Gminie Kościerzyna. 

8. Apel w sprawie drogi wojewódzkiej nr 235. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Komunikaty i wolne wnioski.  

11. Zakończenie obrad. 

  

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej XLV Sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

 



Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych  

Radna Teresa Mankiewicz  

- przekazała, iż droga na Kalwarię w kierunku  Państwa Dorau i Państwa Taube jest 

uszkodzona,  

- zapytała w jakim czasie będą prowadzone porządki wiosenne. Radna zwraca się z prośbą o 

przydzielenie jednej osoby w ramach prac społecznie użytecznych  na 1-2 dni w celu 

dokonania porządków w miejscowości Raduń.  

- zapytała czy jest już  dowieziony  tłuczeń na drogi, 

- zapytała o odwodnienie drogi przy zjeździe z drogi wojewódzkiej na wysokości posesji 

Państwa Brzezińskich – Słomińskich, aby w ramach prac wodno – kanalizacyjnych wykonać 

nawierzchnie jako koszt niekwalifikowalny. Radna wie, że odwodnienie zostanie wykonane, 

natomiast nie wie, czy zostanie wykonana nawierzchnia na drodze po wykonaniu prac wodno 

– kanalizacyjnych, 

- zapytała  czy otrzymaliśmy środki z zewnątrz na zakup lamp solarnych, 

- zapytała jak długo będzie trwać wycinka drzewa przy sklepie w Raduniu,  

Radny Andrzej Hoppe 

 -  zawnioskował w imieniu mieszkańców Piechowic o znalezienie  środków finansowych na 

remont linii wodociągowej we wsi Piechowice,  

 - zawnioskował do Radnego Powiatowego o przyjrzenie się stanowi  drogi powiatowej w 

samej wsi Piechowice. 

Radny Stanislaw Kuczkowski  

 - zawnioskował o poszerzenie drogi biegnącej w kierunku Państwa Kierzk w Dziemianach, 

Radna Ewa Szulta 

- zawnioskowała o uprzątnięcie pisaku na ulicy w miejscowości Kalisz, oraz o uprzątniecie 

przystanków w Kaliszu, 

- zapytała o okna do ośrodka zdrowia w Dziemianach, 

Radna Joanna Turzyńska   

 - poinformowała o złym stanie dróg w sołectwie Trzebuń,  

 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                    

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż w okresie między sesjami do  

sekretariatu Rady Gminy  wpłynęła Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby 



Obrachunkowej w Gdańsku w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy 

Dziemiany za  2017 rok.  

 

Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań gminy w okresie 

między sesjami. Omówił  informacje odnośnie: 

- budowy kanalizacji i wodociągu w miejscowości  Raduń i Kalisz (prace w dalszym ciągu 

trwają), 

- ogłoszenia  przetargu na budowę punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych czyli 

tzw. „PSZOK”. Oferty można składać do 25 kwietnia 2018 r.,  

- ogłoszono przetarg na rekultywacje starego  składowiska odpadów  komunalnych. Oferty 

będzie można składać prawdopodobnie do końca kwietnia w związku ze zgłaszaniem dużej 

ilości zapytań przez oferentów. 

- ogłoszono, również przetarg na rozbudowę szkoły w Dziemianach. Termin składania ofert 

był do 16 kwietnia 2018 r.. Wpłynęła tylko jedna oferta dla gminy niekorzystna, która jest 

analizowana i prawdopodobnie przetarg zostanie unieważniony. 

- promesy na drogi, którą otrzymaliśmy  na kwotę około  4 mln. zł.,  natomiast do połowy 

czerwca jest konieczność przedłożenia dokumentacji i ogłoszenia przetargu, 

- drogi gminne zdegradowane  w wyniku wywozu drewna po nawałnicy, która miała miejsce 

w sierpniu ubiegłego roku zostaną naprawione za środki finansowe przekazane przez  

nadleśnictwo  na rzecz gminy Dziemiany na podstawie podpisanej umowy między gminą,          

a nadleśnictwem, 

- drogi  gdzie jest wywożone drewno z lasów prywatnych może uda się naprawić również 

wspólnie z nadleśnictwem (wymaga to również procedury ogłoszenia przetargów). Lasy 

państwowe nie chcą uczestniczyć gdzie nie mają swoich własności, natomiast jest droga na 

Wysoka Zaborską gdzie nie ma lasów państwowych, natomiast zaraz za granicą jest duży 

obszar lasów państwowych i występuje kwestia problemowa z remontem naszej drogi. 

- szkód łowieckich, gdzie szacowanie należy do sołtysów poszczególnych sołectw, 

- spotkania w Sierżnie z okazji 10 lat funkcjonowania spółki 

- uczestnictwa z okazji Rady Rynku Pracy, 

- spotkań promocyjnych. 

 

 



Ad. 7 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 

– 2031 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2018 -2031  przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Kryzel  powiedziała , iż zmiany dotyczą 

zwiększenia  środków na budowę domku ratownika  na kąpielisku w Dziemianach, 

przebudowa sceny estradowej oraz rozbudowa widowni wraz z zagospodarowaniem terenu 

przyległego oraz kompleksowe uregulowanie gospodarki ściekowej w aglomeracji Dziemiany 

poprzez budowę sieci kanalizacji sanitarnej w Kaliszu i Raduniu wraz z modernizacją 

gminnej oczyszczalni ścieków w Parowie.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/238/18 

w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 

– 2031 

 

 

         b) zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok przedstawiła Skarbnik Gminy  

Anna Kryzel  powiedziała, iż zmiany  budżetu dotyczą zwiększenia dochodów i wydatków o 

kwotę 93.588 zł w dziale 750 rozdziale 75023 dokonuje się w związku z uzyskaniem dotacji 

w formie refundacji zadania „ Termomodernizacja budynku Urzędu Gminy”. Zwiększenie 

dochodów i wydatków w dziale 855 rozdziale 85503 o kwotę 28 zł. dokonuje się w związku z 

decyzją Wojewody Pomorskiego nr 14/42/2017 z dnia 6 marca   2018 r. o zwiększeniu dotacji 

celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie zadań związanych z przyznawaniem Kart Dużej 

Rodziny. Zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 600 rozdziale 60078 o kwotę 

3.722.400 zł dokonuje się w związku z uzyskana Promesą Ministra Spraw Wewnętrznych i 

Administracji na odbudowę dróg gminnych po nawałnicy z sierpnia 2017 r. 

 Zwiększenia dochodów w dziale 010 rozdziale 01010 o kwotę 160.678 zł. dokonuje się w 

związku z otrzymanym zwrotem podatku VAT za rok 2017. Przeniesień w planie wydatków 

budżetu gminy dokonuje się w celu dostosowania planu do faktycznych potrzeb.  

Wójt dodał, iż zwiększenia  wynikły w wyniku ogłoszonych przetargów. Koszty inwestycji 

zwiększyły się o 30 % kosztów planowanych. 



Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/239/18 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

 

c) podział gminy Dziemiany na stałe obwody głosowania  

Sekretarz Gminy Henryk Koliński powiedział, iż na ostatniej sesji podjęto uchwałę w sprawie 

okręgów wyborczych  w ciągu 30 dni od podjęcia tej uchwały należy podjąć uchwałę  na 

obwody. Rada Gminy na wniosek Wójta dokonuje podziału gminy na stałe obwody 

głosowania , w drodze uchwały, ustalając ich numery, granice oraz siedziby obwodowych 

komisji wyborczych. Stały obwód glosowania powinien obejmować od 500 do 4000 

mieszkańców. Gmina Dziemiany została podzielona na trzy obwody głosowania tj.: sołectwo 

Dziemiany z siedzibą w  ZKiW w Dziemianach, sołectwa Kalisz i Schodno z siedzibą w SP w 

Kaliszu oraz sołectwa Jastrzębie, Piechowice, Płęsy, Raduń, Trzebuń z siedzibą w ZKiW w 

Dziemianach.  

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/240/18 

w sprawie podziału gminy Dziemiany na stałe obwody głosowania  

.  

 

d) przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie  

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dziemiany w 2018 r. 

Zmianę w projekcie przedstawił Pan Rafał Dorau, która  polega  na tym, iż uchwała podlega  

ogłoszeniu  w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dziemiany, a nie w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Pomorskiego.  

Radca prawny Mateusz Hapka powiedział, iż w jego ocenie ta uchwała jest uchwałą prawa 

miejscowego. W uchwale nr XLV/233/18 Rady Gminy Dziemiany  z dnia 29 marca 2018 r. w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dziemiany w 2018 r., wprowadza się zmianę w &11, 

który otrzymuje brzmienie: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu 

w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dziemiany”.   

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/241/18 

W sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dziemiany w 2018 r. 



 

Z obrad sesji wyszła radna Jadwiga Szyszka. Od tej pory w obradach sesji uczestniczy 11 

radnych.  

 

e) określenie sezonu kąpieliskowego na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018  

Wójt powiedział, iż sezon kąpielowy na terenie gminy Dziemiany będzie trwał od dnia  1 

czerwca  do dnia 30 września. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/242/18 

w sprawie określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Dziemiany. 

 

       f) wykaz kąpielisk na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018  

Wójt powiedział, iż na naszym terenie zgłoszono dwa kąpieliska. Pierwszym jest kąpielisko 

nad Jeziorem Rzuno w Dziemianach, zlokalizowanym nad Jeziorem Rzuno , przy ulicy 

Sobótki w Dziemianach. Drugim kąpieliskiem zgłoszonym przez Gdańską Stocznie 

„Remontową” jest kąpielisko zlokalizowane nad Jeziorem Radolne obręb geodezyjny Płęsy 

przylegającego do Ośrodka Wypoczynkowego Gdańskiej Stoczni „Remontowa” im. J. 

Piłsudskiego S.A. w Czarlinie.  

 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/243/18 

w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Dziemiany na rok 2018. 

 

      g) wyrażenie zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 242/15 położonej w 

obrębie geodezyjnym Dziemiany. 

Wójt powiedział, iż działka nr 242/15 o powierzchni 129 m2 położona w obrębie 

geodezyjnym Dziemiany do tej pory stanowiła drogę gminną, która przylega do dwóch 

działek, których właścicielem jest jedna osoba, która wyraziła chęć kupna.  

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/244/18 

W sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż działki gruntu o numerze 242/15 położonej w 

obrębie geodezyjnym Dziemiany. 

 



        h) wyrażenie zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości położonej 

w Dziemianach przy ulicy Wyzwolenia. 

Wójt powiedział, iż chodzi o miejsce gdzie znajduje się kiosk Ruchu, działka ma 47 m2 . Do 

tej pory grunt ten przeznaczony był w trybie bezprzetargowym, dzierżawiony przez Panią 

Annę Wirkus, która w dalszym ciągu wyraziła chęć wynajmu tej części nieruchomości na 

kolejne 10 miesięcy. 

 Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/245/18 

W sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości 

położonej w Dziemianach przy ulicy Wyzwolenia. 

 

i) udzielenia pomocy finansowej Gminie Kościerzyna 

Wójt powiedział, iż projekt uchwały nie uzyskał akceptacji  Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

Pomoc miała polegać na udzieleniu pomocy finansowej Gminie Kościerzyna w wysokości 

14 959 zł. z przeznaczeniem na udział w projekcie w ramach Miejskiego Obszaru 

Funkcjonalnego Kościerzyny pod tytułem „Utworzenie na bazie Szpitala Specjalistycznego w 

Kościerzynie ośrodka precyzyjnej diagnostyki efektywnego leczenia chorób cywilizacyjnych 

– etap I.”. Podczas pracy Komisji stanęła kwestia, że podmiotem pomysłu jest szpital w 

Kościerzynie   jako lider projektu, a partnerami jest miasto i gmina Kościerzyna. Na 

konwentach Wójtów , kwestia pomocy finansowej przez gminę była przypominana. Nasza 

gmina sama uzyskała wsparcie finansowe od innych samorządów więc byłoby nie w 

porządku dzielić te pieniądze wspierając innych.  

Radny Mariusz Ellwart powiedział, iż jest przeciwny  podjęciu tej uchwały, ponieważ gminy 

sąsiednie też powinny wesprzeć realizację tego projektu.  

 

Z obrad sesji wyszła radna Teresa Mankiewicz. Od tej pory w obradach sesji uczestniczy 10 

radnych. 

Następnie Rada w głosowaniu 0 – „za”, 7 – „przeciw”, 3 – „wstrzymujących się” -  nie 

podjęła uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Gminie Kościerzyna 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania uchwała nie została podjęta. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki ogłosił przerwę 10 min.  

 



Ad. 8. Apel w sprawie drogi wojewódzkiej nr 235 

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poprosił Wójta Leszka 

Pobłockiego o przedstawienie projektu uchwały apelu w sprawie drogi wojewódzkiej nr 235.  

Wójt Leszek Pobłocki powiedział, iż każdy kto jechał tą trasą zna problem i ma wrażenie , iż 

cofnęliśmy się w czasie. Droga ta jest  uczęszczana z dużym natężeniem przez auta osobowe i 

ciężarowe. Projekt drogi został zrobiony już w 2016 roku, ale do tej pory brakuje 17 mln. zł. 

do tej inwestycji. Stan krytyczny  drogi nie pozwala nam nic nie robić, dlatego został 

wystosowany apel do Marszałka Województwa Pomorskiego.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki odczytał treść apelu do Pana Marszałka 

Województwa Pomorskiego.  

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVI/246/18 

Apelu w sprawie drogi wojewódzkiej nr 235 

 

 

Ad. 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.  

Wójt Gminy odpowiedział na zgłoszone zapytanie  Pani Teresy Mankiewicz na temat 

uszkodzonej nawierzchni drogi, która będzie naprawiana, gdy drewno zostanie  całkowicie 

posprzątane. Wójt dowiedział się, iż 70 % wiatrołomów w Lasach Państwowych jest już 

wywiezione. Do porządków po zimie w ramach prac społecznych są przydzielone dwie 

osoby. Do Radunia zostanie przydzielona osoba, która będzie dbała o porządek łącznie z 

przystankami. Na pytanie odnośnie tłucznia Wójt odpowiedział, iż gmina czeka na fundusz z 

Urzędu Wojewódzkiego, aby tłuczeń zakupić. Natomiast na drodze obok Państwa 

Brzezińskich, odwodnienie do wykonania jest  konieczne. Gdy gmina otrzyma środki w 

ramach  funduszu solidarności, pieniądze te zostaną przeznaczone na remont dróg . Na razie 

są robione te drogi na które są pieniądze. Wójt poinformował, iż nie wiadomo czy jest 

zgłoszenie do Starostwa na wycinkę  drzewa przy sklepie w Raduniu. Opinie w tej sprawie 

musi wydać Starostwo. 

Odnośnie wniosku Radnego Andrzeja Hoppe Wójt powiedział, iż rzeczywiście te awarie się 

zdarzają, dlatego trzeba położyć nową  linię wodociągową. Pan Rafał Dorau dodał, iż  tą 

inwestycję będzie trzeba rozpocząć od projektu. Wójt dodał, że koszt tej inwestycji to ok. pół 

mln. oraz że jest to jedna z pilniejszych spraw w Piechowicach. Radny dopytał jeszcze co z 

dziurami w szosie, czy będą łatane. Wójt odpowiedział, iż najpierw będzie robiona droga do 

Dywana, przy okazji gmina będzie chciała połatać też inne dziury. 



Pan Radny Dariusz Janta wspomniał o dziurze  przy parkingu kościelnym, aby też zwrócono 

na to uwagę. Wójt odpowiedział, iż wspominał Staroście, aby w środku wsi też jakieś drogi 

były remontowane. 

Na pytanie Radnego Stanisława Kuczkowskiego o poszerzenie drogi biegnącej w kierunku 

Państwa Kierzk, Wójt odpowiedział, iż musi przyjrzeć się tej sprawie. 

Radna Ewa Szulta zawnioskowała o posprzątanie, Wójt powiedział, iż zamiatarka już sprząta 

ulice. Porządki już trwają. Co do przystanku to kwesta osoby, musi być ktoś kto wykona tego 

typu prace, ewentualnie więcej rozstawi się  koszy.  Odnośnie okien Wójt będzie osobiście 

rozmawiał z kierownictwem na ten temat. 

Wójt odpowiedział na informację odnośnie dróg, na razie zostanie zgłoszona droga w 

Piechowicach. Otrzymane środki zostaną przeznaczone na drogi. 

  

  

Ad.10. Komunikaty i wolne wnioski.  

Radny Stanisław Kuczkowski zawnioskował o zwrócenie uwagi na nieprzejezdną drogę od 

Pana Krawca do Nowin. Prośba do Wójta, aby zwrócił się do Leśnictwa Zarośle o 

udrożnienie tej drogi. 

Mieczysław Jenta zwrócił się z prośbą o wyrównanie drogi biegnącej w kierunku do jeziora 

Dzierszno, rolnicy z Trzebunia mają tam utrudniony dojazd. Także droga do Wysokiej 

Zaborskiej, jest konieczna do naprawy gdzie stan  nawierzchni tej drogi jest tragiczny. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przypomniał radnym o składaniu 

oświadczeń majątkowych do końca kwietnia. 

 

Ad. 11. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLVI sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta       Krzysztof Rolbiecki 

 


